



జూబ్లీహిల్స్ లో 335 పోలింగ్ స్టేషన్లు.. 329కి అదనంగా పెరిగిన మరో 6..

ఓటర్లు పెరగడంతో యాక్సులరీ పీఎస్ ల ఏర్పాటు..

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 24 : జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటి వరకు 329 పోలింగ్ స్టేషన్లుండగా తాజాగా మరో 6 పోలింగ్ స్టేషన్లు పెరిగాయి. నియోజకవర్గంలో ఓటర్ల సంఖ్య గణనీయంగా పెరగడంతో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు 335 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటుకానున్నాయి. ఈ నియోజకవర్గంలో 3,75,452 మంది ఓటర్లు నమోదయ్యారు. గతంలో 3,56,995 మంది ఓటర్లు ఉండగా 329 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఉండేవి. జీహెచ్ఎంసీ ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల చేపట్టిన సెన్సెస్ డేట్ లో మరో 18,435 మంది ఓటర్లు పెరగడంతో ఎన్నికల అధికారులు పోలింగ్ స్టేషన్లను పెంచారు. ఒక్కో పోలింగ్ స్టేషన్ లో 1600 మంది కంటే ఎక్కువ ఓటర్లుంటే అక్కడ కొత్తగా యాక్సులరీ పోలింగ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే కొనసాగుతున్న పోలింగ్ స్టేషన్ భవనాలలోనే ఆయా నూతన పోలింగ్ బూత్లను ఏర్పాటుచేస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో 1,98,204 మంది పురుషులు, 1,77,207 మంది మహిళలు, 19 మంది డర్ట్ జెండర్ ఓటర్లు నమోదయ్యారు. గతంలో 1,88,989 మంది పురుషులు, 1,67,988 మంది మహిళలు, 18 మంది డర్ట్ జెండర్ ఓటర్లతో 329 పోలింగ్ స్టేషన్లుండగా పెరిగిన ఓటర్లతో 335 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటుకానున్నాయి.

స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు పటిష్ట భద్రత కల్పించాలి

జూబ్లీహిల్స్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల లిటర్చింగ్ ఆఫీసర్ రవి



యూసుఫ్ గూడ కోట్ల విజయభాస్కరరెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలో ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న లిటర్చింగ్ ఆఫీసర్ రవి

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 24 : జూబ్లీహిల్స్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల డివిజన్ సెంటర్ను పూర్తిస్థాయిలో సిద్ధం చేయాలని రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ రవి అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం యూసుఫ్ గూడ కోట్ల విజయభాస్కరరెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలో ఏర్పాటును ఈ కారణాల మార్చి, ఏకాడం.. ఏసీఐ రాజీవ్ కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వీవీ ప్యాట్లు, ఈవీఎంలు భద్రపరిచే స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు పటిష్ట భద్రత కల్పించాలని సూచించారు. కౌంటింగ్ నిర్వహణకు అవసరమైన వస్తువులు.. సిబ్బందికి సౌకర్యాలు కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకా అమీనా, వర్క ఇన్ స్పెక్టర్ వణిడర్, ఇతర ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

షాట్ ఫాంపై వృద్ధుడు మృతి

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 24: అనారోగ్యంతో రైల్వే స్టేషన్ లో గుర్తుతెలియని వృద్ధుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కాచిగూడ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గుర్తుతెలియని వృద్ధుడు (65) శివరాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ షాట్ ఫాం-2 చివర్లో కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంగా ఉంటూ సోమవారం రాత్రి మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. మృతుని ఒంటిపై గోడుమ రంగు చొక్క, నవం రంగు ప్యాంట్ ధరించి, ఎత్తు 5.4 ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. కేసును కాచిగూడ రైల్వే పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మనువాదుల పాలనను అంతం చేయాలి

హిమాయత్ నగర్: దేశంలోని మనువాదుల పాలనను అంతం చేసేందుకు బలమైన పోరాటాలు చేయాలని దళిత బహుజన పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు వడ్లమూరి కృష్ణస్వరూపి పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం హిమాయత్ నగర్ లోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ సామాజిక వర్గాలకు సోషల్ జస్టిస్ అమలు చేయడంతో పాటు విద్య, వైద్యం పెదలందరికీ అందేలా చొరవ తీసుకుంటామని తెలిపారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం, అవినీతి రహిత సమాజం నిర్మించడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. వ్యవసాయ, పారిశ్రామిక, పర్యావరణ రంగాలను అభివృద్ధి చేయడమే తమ ముందున్న కర్తవ్యమని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కమిటీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వి.ఎల్ రాజు, డిప్యూటీ చైర్మన్ జె.ఎన్. రాజు, కో-ఆర్డినేటర్స్ దేవులపల్లి శ్రీనివాస్, బీరం సతీష్ కుమార్, నాయకులు ఎం.డి హుస్సేన్, సాంబయ్య, నక్కా రాజేందర్ రావు, శంకర్, ప్రవీణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

దసరా సంబురాలు.. రావణ దహనం

హాజరైన జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్..వేలాదిగా తరలివచ్చిన ప్రజలు



కృష్ణకాంత్ పార్కు వద్ద జరిగిన రావణ దహన కార్యక్రమానికి హాజరైన జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్, ప్రజలు



ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 24: విజయ దశమిని పురస్కరించుకుని బోరబండ, ఎర్రగడ్డ డివిజన్ లో దసరా సంబురాలు, రావణ దహనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలకు జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తొలుత స్థానిక దేవాలయానికి శాఖకు చెందిన ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన మాగంటిని ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు సన్మానించారు. అనంతరం ఆయన బోరబండ బస్టాండ్ టెంపిల్ చౌరస్థాలో రావణాసుర కటాక్షం దహనం చేసి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అంతకు ముందు పాల పిట్టలను గాల్లోకి వదిలారు. ఈ కార్యక్రమాలను తిలకించటానికి వేలాదిగా తరలిరావడంతో బస్ టెంపిల్ ప్రాంతం జనసంద్రంగా మారింది. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, విజయకుమార్, కోఆర్డినేటర్ విజయ సింహ, ఇన్చార్జి సిరాజ్, అక్షయ్ గౌడ్, ఆనంద్, అనిల్, రామకృష్ణ, రమేష్ యాదవ్, షరీఫ్, వెంకటేశ్, రవీందర్, యూసుఫ్ పాల్గొన్నారు.

చెడువై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక దసరా వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 24 : దుష్ట దశ కంఠుని అంతంలో చెడువై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక దసరా అని జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ అన్నారు. ఇందిరానగర్ ఫేజ్-2 లోని శ్రీకనకదుర్గా భవన దేవాలయం వద్ద, వెంగళరావునగర్ డివిజన్ యూసుఫ్ గూడ కృష్ణకాంత్ పార్కు వద్ద జరిగిన రావణ దహనం వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాగంటి మాట్లాడుతూ.. ఈ దసరా అందరికీ మంచి జరగాలని ఆకాంక్షించారు. రావణ దహన కార్యక్రమాన్ని వీక్షించేందుకు భక్తులు వేలాదిగా తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల అందరూ ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కార్పొరేటర్ దేదీప్య రావు, జీటీఎస్ దేవాలయం చైర్మన్ చిన్న రమేష్, మాజీ కార్పొరేటర్ శ్యామరావు, రామకృష్ణ, వేణు, పవన్ ముదిరాజ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, నాయకుల విజయకుమార్, విజయసింహారెడ్డి, షరీఫ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోరబండలో జరిగిన దసరా సంబురాలలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గోపినాథ్



పరిరక్షణకు ప్రజలకు మించిన శక్తి లేదని, ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ విధానంతో మంచి ఫలితాలు వస్తున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాగార్జున ఎస్పెలు షఫీ, నరేష్ మార్, వెంకటేశ్, శిరీష రాజేష్ మాటు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రావణదహనంతో ముగింపు..

బంజారాహిల్స్/హిమాయత్ నగర్, అక్టోబర్ 24: విజయదశమి సందర్భంగా జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ కార్యాలయంలో సందడి నెలకొంది. నియోజకవర్గంలోని వివిధ డివిజన్లకు చెందిన కార్పొరేటర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో ఎమ్మెల్యే మాగంటిని కలిసి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికలలో మరోసారి విజయం సాధించాలంటూ పలువురు నాయకులు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు రాజేకుమార్ పటేల్ తో పాటు పలు డివిజన్లకు చెందిన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మరోసారి బీఆర్ఎస్ గెలుపుఖాయం

ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 24: విజయదశమి సందర్భంగా ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, నియోజకవర్గ ప్రజలు మంగళవారం జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయానికి వెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చిన అభిమానులతో దానం నాగేందర్ క్యాంపు కార్యాలయం సందడిగా మారింది. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని, కార్యకర్తలంతా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ వారికి సూచించారు.



ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ను ఆయన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు